

## **В Красноярске перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемые в зависимости от роли каждого в причинении травм и убийстве**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего и 35-летнего жителей Красноярска, обвиняемых в зависимости от роли каждого совершении преступлений, предусмотренного ч. 2 ст. 112 УК РФ (причинение вреда средней тяжести) и по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 10 февраля 2021 года в вечернее время в одной из комнат коммунальной квартиры, расположенной в Октябрьском районе краевого центра, компания из пяти человек распивала спиртные напитки. В какой-то момент 35-летний мужчина в ходе ссоры с 53-летним знакомым, нанес ему несколько ударов, повалив на пол. Подождав, пока с ним разберется его 33-летний знакомый, который тоже наносил удары потерпевшему, злоумышленник взял нож и причинил потерпевшему несколько ножевых ранений, оказавшихся смертельными. Затем, обнаружив, что мужчина скончался, они завернули его в ковер, через окно вынесли на улицу, и пытались спрятать в мусорных баках. Но бдительный

---

водитель такси, ожидавший во дворе пассажиров, заподозрил неладное, включил дальний свет, и, увидев, что злоумышленники, бросив ношу, разбежались в разные стороны, сообщил о произошедшем в полицию. Находившийся неподалеку экипаж ГИБДД задержал подозреваемых в убийстве.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1559497>